



洛阳街头，“流星”倾情献唱。

# 流浪歌手“流星”：我的爱 在洛阳



母亲病故，破例乘了一次飞机。



在酒吧演唱，常常要工作到很晚。



□记者 杜武 文/图

“多少次，迎着冷眼与嘲笑，从没有放弃过心中的理想，一刹那恍惚，若有所失的感觉，不知不觉已变淡……”在洛阳街头，你是否见过一个充满阳光般笑脸的30多岁的男子，正激情地演唱BEYOND的歌曲？他，就是“流星”。作为城市里的一名街头歌手，“流星”很喜欢别人称他为流浪歌手，他说，唱自己想唱的歌，是他最喜欢的生活。

“流星”真名叫贾志成，老家在东北，从小喜欢吉他弹唱。因为曾到过国内一百多座城市，所以他给自己取了个“流星”的艺名。

一把吉他，一个音箱，一个麦克风，就是“流星”走“江湖”的全部家当。在街头演唱时，如果遇到特别喜欢自己歌曲的路人，他都会送给人家一本《划过你梦的流星》的书，这是他用自己积攒起来的零用钱自费出版的，里面记载了他流浪生活中的点点滴滴，也记载了他用生命追求的演艺梦想。

前年牡丹花盛开时，“流星”第一次来到洛阳。因为街头的一次即兴献唱引发了观众的热情响应，“流星”便选择留在洛阳做了一名流浪歌手。“流星”说，洛阳让他感觉很温暖，他喜欢这座城市。但让“流星”留下的另一个重要原因是，在洛阳，他遇到了爱情。去年夏天，有一个女孩每天都会跑来听“流星”唱歌，还用手机录下来，并主动跟他搭讪。“流星”说，那个女孩叫梅子，是一名饭店服务员，小他八岁。他每天只要见到梅子，一天的疲倦都会烟消云散。“我打算再攒些钱，带着梅子回东北老家见亲人。”说到梅子，“流星”满脸幸福。

除了晚上在酒吧演唱外，天气好时，“流星”经常会背着吉他在工贸天桥或上海市市场唱歌。“流星”说，他喜欢演唱BEYOND的励志歌曲，这让他充满希望和力量。

亲爱的读者，如果你在街头碰到这个小伙子，喜欢他的演唱，请不妨稍作停留，给他一些掌声。



“这些车票，就是我的流浪足迹！”



出租屋里自娱自乐。

背起行囊，新一天的歌唱开始了。